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OBAVIJESTI NATJECATELJIMA 
 

MICROTREKK  06.05.2012. - posebne obavijesti 

 

Staza je dužine 6000m mjereno zračnom linijom. Uspon duž idealne trase iznosi cca 500m 

 
Na stazi se nalazi 15 kontrolnih točaka koje je potrebno obići ZADANIM REDOSLIJEDOM. 
Moguća je „živa“ kontrola koja će na stazi provjeravati zadani redoslijed obilaska. Kontrolna točka 
nalazi se točno u sredini kružnice označene na karti, i točno prema opisu napisanom na karti. 
 
Natjecatelji su obavezni nositi startni broj na prsima.  

 
 
Ako se na kontrolnoj točki nalazi kontrolor, natjecatelj mu je obavezan predočiti svoj kontrolni 
karton na uvid. 
 
Kontrolna točka obilježena je zastavicom 30x30cm izgleda trostrane narančasto-bijele prizme. 
Zastavica se nalazi na stupiću. Na stupiću se nalazi perforator = štipaljka s iglicama.  
 
Natjecatelj je dužan otisnuti perforaciju u za to predviđenu "kućicu" na kontrolnom kartonu i to 
ispravnim redoslijedom - npr. perforaciju na KT1 u kućicu br.1, perforaciju na KT2 u kućicu br.2, 
itd. Priznaju se samo čitke i ispravne perforacije. 
 
Ukoliko se dogodi greška u perforiranju, npr. "pomak" od jedne kućice, na kartonu postoji rezervna 
kućica označena slovom "R". Slijedeća kontrolna točka može se perforirati u kućicu "R", a dalje 
nastaviti s regularnim perforiranjem. Pri obradi rezultata priznat će se samo jedna greška ovog tipa 
(i organizator će po tom pitanju biti jako strog!). 
 
U slučaju nestanka cijele kontrolne zastavice sa stupićem, na podu se nalaze papirići sa 
odgovarajućim kodnim brojem koji treba uzeti i predati na cilju.  
 
Svaki natjecatelj sam je odgovoran za ispravno perforiranje i čuvanje svog kontrolnog kartona.  
 
Nije dozvoljeno davati drugom natjecatelju da perforira tuđi natjecateljski karton. Svi natjecatelji 
zatečeni na stazi bez kontrolnog kartona bit će diskvalificirani. 
 
Natjecatelj bez startnog broja i kartona neće moći proći ciljem. 
 
Pazite da utrčite u PRAVI CILJ!  - ne onaj postavljen za orijentacijsko trčanje, već na onaj za 
MicrOtrekk! 
 
Po ulasku u cilj predajte svoj kontrolni karton organizatoru i napustite ciljni prostor. Rezultati će 
biti objavljeni naknadno, jer neki natjecatelji startaju na kronometar. Dakle, rezultati će biti 
objavljeni po obradi svih kontrolnih kartona, pa vas molimo za strpljenje! 
 
Ukoliko odustanete od utrke, svejedno se javite na cilju da organizator ima evidenciju povrataka, i da vas 
ne bismo uzalud tražili. 
 
Molimo vas da budete vrlo obazrivi prema natjecateljima na utrci orijentacijskog trčanja, jer ih se većina 
natječe za Prvenstvo Hrvatske. Molimo vas da ih ne dozivate i ne ometate. Nemate niti jednu zajedničku 
kontrolnu točku s natjecateljima na utrci orijentacijskog trčanja. Nemate niti sličan smjer kretanja, tako da 
vam oni ne mogu pomoći! 

 


